

卫滨区举办2024年迎新春联欢晚会

本报讯 瑞兔呈祥送旧岁,祥龙飞舞迎新春。2月4日晚,卫滨区2024年迎新春联欢晚会精彩上演。卫滨区全体县领导、区直各部门、各镇办代表,劳动模范、新业态从业人员代表,辖区企业代表,道德模范、身边好人及驻区文明单位代表参加并观看了此次联欢晚会。

区委书记李海潮代表四大班子致辞,向全区人民致以新春美好祝福,希望全区上下在新的一年里,抖擞生龙活虎的精神,鼓舞龙腾虎跃的气势,为开创中国式现代化建设卫滨实践新局面而团结奋斗、砥砺前行。

快板《春满卫滨嗨起来》让观众感受到卫滨区的魅力和无限生机,刷牙、小品《骗中骗》通过艺术形式科普口腔保健和防诈常识;《戏曲联唱》展示戏曲的传统魅力;《伴舞《党旗飘扬的方向》《龙的传人》《大鱼》《共产党来了苦变甜》、诗朗诵《盛世如您所愿》、山东快书《旅途奇遇》、舞蹈《晨光曲》《书简舞》等精彩纷呈的节目,紧扣时代旋律,贴近群众生活,现场高潮迭起,掌声不断。

整场迎新春联欢晚会在舞蹈《春风十万里》的旋律中落下帷幕。晚会集中展现了卫滨人民积极向上、团结拼



搏、开拓创新的精神风貌,营造出安定、祥和、喜庆的节日氛围。

本场晚会由卫滨区委、卫滨区人

民政府主办,由卫滨区委宣传部、卫滨区总工会、卫滨区文旅局承办,卫滨区委办公室、卫滨区直机关工委、共青团

卫滨区委、卫滨区妇联、卫滨区教体局协办。

(赵欣宇 杜丘文/图)

本次晚会节目涵盖歌舞、戏曲、小品、快板等多种形式,在全区机关干部代表的大合唱《歌唱祖国》中拉开帷幕。

牧野区督导检查养老服务机构安全工作

本报讯 近日,牧野区区长秦大海带领消防、应急等相关部门负责人对牧野区养老服务机构安全生产工作进行了督导检查。

秦大海一行实地督导检查了养老机构的餐厅、老人居住生活区、健身康复室等功能区,对养老服务中心的基础服务设施建设及基本运营情况进行详细询问,对区养老服务中心服务质量、环境卫生及丰富多样的老年文体活动给予了充分肯定。

秦大海强调,春节临近,养老服务机构更要时刻绷紧安全这根弦,以更高标准、更严要求、更实举措,压紧压实各类安全责任;区民政局、市场监管局、建设局、消防救援大队等部门要加强沟通,与镇、办通力合作,联合发力,加大安全隐患排查力度,全面消除苗头性倾向性问题,把安全生产工作抓好、抓实、抓到位,确保老人度过一个祥和欢乐的春节。

(牧宣)

牧野区医保局 践行“二马”机制 开展医保宣传

本报讯 春节临近,为进一步提升群众对医保政策的知晓度,引导群众放心参保,减轻就医负担,近日,牧野区医保局积极践行“二马”工作机制,在全区范围内开展医保政策集中宣传活动。

医疗保障制度,是国家构建社会保障体系的重要组成部分,是解决群众看病难、看病贵的有效途径,是增进人民福祉、提高人民幸福感的根本保障。牧野区负责人带领医保局工作人员深入一线,通过设立咨询台,制作条幅、展板,印发宣传材料、手提袋、

抽纸等方式,向过往群众免费发放,接受群众咨询,讲解医保政策。

通过此次宣传,进一步提高了群众对医保政策的知晓度。自宣传活动开展以来,牧野区医保局已发放宣传材料800余份,发放宣传手提袋、抽纸300余个,现场解答群众咨询20余人次。

下一步,牧野区医保局将会及时向群众宣传解读医保政策、传递医保声音、零距离服务群众,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度。

(牧宣)

红旗区 践行“二马”机制 助企纾困增效能

特殊,缺少文件为非紧急、非关键文件,且征信良好,决定为其提供“容缺办理”服务,即先行办理施工许可证,该公司一周内将施工设计方案、质量安全责任制和机构名单、工程质量终身承诺书等申请材料补齐。当日,建筑工程施工许可证即办理完成,后续手续也按期补全。

“容缺办理”改变了“材料不齐不能办”的情况,提高了办事效率,缩短了办理周期与时间,切实降低了企业制度性交易成本,助力擦亮“宜商红旗”金字招牌。红旗区将不断践行“二马”机制,继续秉持客观公正、主动服务的工作态度,办好一桩桩实事、一件件难事,让政务服务更显温情,全面提升办事企业和群众的获得感和满意度。(杜俊杰 刘学方)

红旗区 多措并举扎实防范低温雨雪冰冻天气

本报讯 临近春节,受冷空气影响,我市持续出现低温雨雪冰冻天气过程,持续时间较长。为扎实做好此次低温雨雪冰冻天气防范和应对工作,严防安全事故发生,红旗区落实“二马”工作机制,多措并举,严防死守,确保群众度过祥和安康的春节假期。

未雨绸缪,提前安排部署。红旗区先后组织收听收看全市低温雨雪冰冻灾害防范应对工作部署会议及全省低温雨雪冰冻灾害防范应对会商调度会议。会后,红旗区委、区政府主要领导分别就低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出批示指示,要求贯彻落实省、市会议精神,结合区情实际,全力做好防范应对。区委有关负责人强调,各级各部门要各司其职,履职尽责,确保万无一失。同时,红旗区先后印发《低温雨雪冰冻天气防范应对工作提示函》《关于做好持续性雨雪冰冻天气过程防范应对工作的通知》等文件,要求全区各级各部门高度重视,守护民生稳定。

多措并举,前置应对措施。一是

发布预警信息。红旗区严格落实气象灾害预警为先导的部门联动机制,严密关注天气变化,各级责任单位及时发布省、市低温雨雪、大风预警等气象预警预报信息100余条。二是研判行业风险。红旗区组织区城管局、区城建局、区农业农村局等相关成员单位,召开全区低温雨雪冰冻灾害风险研判会,分析研判重点领域风险,提出相应防范应对措施。三是储备应急物资。红旗区未雨绸缪,提前储备工业盐40余吨、前置清雪车44辆、撒盐车3辆、应急救援队伍103支1724人,严防死守。四是落实值班值守。各级各部门严格落实24小时值班值守和领导带班制度,强化信息报送,前置救援力量,抢抓早小开展应急处置,最大限度减少人员财产损失。

紧盯重点,全力保障民生。红旗区各级各部门立足部门职能,贯彻落实“三管三必须”要求,紧盯重点领域、部门联动,加强隐患排查,及时消除风险问题,全力保障民生。区住建局加强对

建筑工地、深基坑等安全隐患的摸排检查;区交通运输局做好确保道路交通运输畅通的应对举措;降雪期间,区城管局第一时间做好城市道路撒盐融冰融雪清除工作;区民政局加强巡查敬老院、救助机构等场所,保障老人、五保户、残疾人等弱势群体、特殊群体基本生活;区农业部门加强对种植业防风防寒措施指导,做好设施农业等增温保暖和防风加固工作。其他各级各部门也认真履行各自职责,最大限度避免灾害损失。

宣传预警,增强防范意识。红旗区减灾委员会办公室综合运用微信公众号、微信工作群与区委宣传部对接等方式,从上至下,直到镇(办)、村(社区),及时发布本轮低温雨雪冰冻天气预警信息及科普应对措施,开展防灾减灾知识宣传,增强辖区群众的防灾减灾意识,提升避灾自救能力,营造浓厚的防灾减灾宣传氛围。同时,红旗区引导群众安全取暖、用火用电,谨防火灾和其他安全隐患。

(杨万隆)

志愿服务大集 情暖辖区居民



本报讯 翰墨飘香庆龙年,义写春联送祝福。为弘扬中华优秀传统文化,营造吉祥如意的春节氛围,2月1日,红旗区委宣传部联合新时代文明实践中心、区总工会、区机关事务中心、区书法家协会开展“炫在红旗 福到万家”红旗区年货节志愿服务大集送春联活动。

活动现场气氛热烈,10多位书法家兴致勃勃,挥毫泼墨(如图),红彤彤的春联或方圆兼备、或浑厚苍劲、或婉约飘逸、或清秀高洁。笔走龙蛇间,一副副饱含着浓浓年味、寓意吉祥、歌颂新时代的春联跃然纸上,一句句真诚的新春祝福,寄托着辞旧迎新、接福纳福的美好愿望。

岁寒时分,翰墨送福。此次活动进一步丰富了群众的文化生活,弘扬了优秀传统文化,使文化惠民的春风吹进千家万户。(红宣文/图)

市卫健委领导慰问基层名中医

本报讯 不惧春寒料峭时,风雪无阻送温暖。2月4日、5日,新乡市卫健委党组成员、二级调研员费思伟一行到辉县市、长垣市、封丘县、延津县慰问河南省名中医张景祖、全国中医优秀人才郑志广、国家级基层名中医郭世宏、朱修身、史德轩、郑学农。相关县(市)卫健委领导参与慰问。

为落实好《新乡市卫生健康委员会关于开展中医药健康“冬春送温暖”活动的通知》精神,新乡市卫健委把慰问基层名中医作为“冬春送温暖”活动的开篇之作。他们冒着严寒,走进名中医传承工作室,向6位名中医送上了新春的问候和慰问品,与6位名中医促膝谈

心,感谢他们对当地中医药事业发展所作出的杰出贡献及带徒传承中医药事业的进展和成果,征求他们对我市中医药事业发展的意见和建议,共同探讨我市中医药事业发展的动态和方向。他们表示,不辜负患者的殷切期望,要继续坚持守正创新,为我市中医药事业发展、护佑一方百姓健康不断作出新的贡献。

张景祖等6位名中医长期在基层默默奉献,不惧条件艰苦,潜心研究医学医术,一步一个脚印,名医的称号从当地传向四面八方,从四面八方远播黄河两岸、大江南北。

2月4日立春,当日,费思伟一行还

参加了辉县市卫健委系统“冬春送温暖”的首场活动。

当天的活动在辉县市城关镇西关村村卫生室举行,由辉县市城关镇卫生院党支部书记时少波主持,12个村卫生室负责人和本镇若干群众参加,共同研讨中医阁建设,组织中医药健康科普及义诊活动,免费为周边群众提供冬季中药养生保健汤剂等多种中医药健康服务项目。

该卫生室新建成的中医阁,中医药文化氛围浓厚,能够提供多项简、便、廉、验的中医药适宜技术服务,深受广大群众欢迎。费思伟首先对参与活动的村医表示赞赏和慰问。他强调,我

市基层中医工作者积极推进实施基层中医药服务能力提升工程,聚焦打通中医药服务“最后一公里”,推动中医药基层服务体系不断健全、服务基础明显夯实、服务阵地不断筑牢,更好地满足了广大群众“方便看中医、看好中医”的健康需求,中医药服务的公平性、可及性和便利性得到明显增强,为缓解群众看病就医难题发挥了重要作用。下一步,我市要加快推动基层中医药服务,实现从“有没有”到“好不好”的转变,深入挖掘“民间绝技”,让中医药惠民利民便民的举措真正落到实处。

(刘萍 李振根 耿岚)

红旗区西街街道双石桥社区 开展义写春联送祝福活动



为营造喜庆祥和的节日气氛,提升辖区居民的幸福感和获得感,确保社区居民度过一个平安祥和、热闹温馨的春节,2月2日,红旗区西街街道双石桥社区新时代文明实践站联合书法家协会会员开展义写春联活动,为社区居民写春联、送祝福。

李济舜 摄

区县新闻部热线:
18637377335